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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 平成２９年１０月１６日（月曜日）

午後 １時３０分 開会 午後 １時４１分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員

◇出席説明員 なし

◇事務局職員

主 任 橋 本 千 種

◇本日の会議に付した案件

特定事件７ 議会だよりの編集、作成について

特定事件８ その他議会運営に関することについて

３月定例会の日曜日開会について

議会報告会について

委 員 長 吉 田 けさみ 議員 副 委 員 長 猪 原 陽 輔 議員

委 員 吉 田 武 司 議員 委 員 富 澤 啓 二 議員

委 員 金 井 伸 夫 議員 議 長 齊 藤 秀 雄 議員

副 議 長 村 田 富士子 議員 委員外議員 菅 原 満 議員

委員外議員 赤 松 祐 造 議員

委員外議員 小 嶋 智 子 議員

議会事務局長 本 間 修 議会事務局次長 伊 藤 英 雄

議事課長補佐 髙 橋 澄 枝 主 任 青 木 順 子
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午後 １時３０分 開会

○吉田けさみ委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には議長とオブザーバーとして、副議長と３名の委員外議員に出席を求めていますこと

を報告いたします。なお、本日、小嶋智子委員外議員が所用のため欠席ということで、欠席届

が出ております。

本日の議題は、特定事件７､議会だよりの編集、作成について、特定事件８､その他議会運営

に関することについてです。

初めに、特定事件７､議会だよりの編集、作成についての議題から行います。

お手元にわこう市議会だより№98の原稿が配られています。２回の編集事前打ち合わせを経

ました掲載内容について、事務局から全ページ一括して説明をお願いいたします。

髙橋議事課長補佐。

○髙橋議事課長補佐 それでは、表紙から裏表紙を一括して御説明いたします。

今回は、わこう市議会だより№98で、内容は９月定例会のあらましとなります。

表紙における掲載内容を申し上げます。

上段左から、タイトルを「９月定例会の主な議案」として、庁舎防災拠点整備工事の請負契

約の締結について【原案可決】、市長及び副市長の給与等に関する条例等の一部を改正する条

例を定めることについて【原案可決】、副市長の給料の特例に関する条例等を廃止する条例を

定めることについて【原案可決】、和光市特別職の職員で非常勤の者の報酬及び費用弁償に関

する条例の一部を改正する条例を定めることについて【原案可決】の４議案を掲載してありま

す。

上段右は、議場の様子の写真、その下は報告事項２件、その下は議会報告会の開催について

掲載しております。

下段にいきまして、左側は、平成29年度各会計補正予算【原案可決】として、一般会計の説

明文と歳入及び歳出の主な内容を掲載しております。

歳入は、保育対策総合支援事業費補助金と土木債を、歳出は、第10回アジア・エアガン選手

権大会2017推進、市民相談、民間保育所等基盤整備、焼却・粗大施設修繕整備、小学校施設整

備、その下は、一般会計、特別会計の補正額と補正後の金額を表形式にしました。

その右側は、タイトルを「平成28年度各会計決算を認定」として、説明文と、一般会計、特

別会計及び上下水道事業会計の歳入歳出決算額を表形式にしました。

この紙面において、修正させていただきたいところを申し上げます。

まず、条例ですが、和光市特別職の職員で非常勤の者の報酬及び費用弁償に関する条例のと

ころですけれども、報酬額の次に２万円を挿入します。次に、写真ですが、「みなみ保育園」

というキャプションを挿入します。議場の様子の写真ですが、文字が目立つように白い文字を
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黒くしたいと思います。

「議会報告会を開催します」の部分では、写真を左側にずらしまして、「報告会の録画 DVD

貸出しできます」の部分を大きくし、初校での指示が反映されていませんでしたので、改めて、

色の変更を指示します。

補正予算ですが、小学校施設整備の括弧の部分を、上の焼却灰ピット室等と同じように、下

にずらしたいと思います。

決算の認定の記事では、タイトルの背景を無色にしまして、タイトルの下にも線を挿入した

いと思います。表ですが、事業会計部分にも収入、支出を挿入します。

表紙については以上です。

次に、見開きページを御説明いたします。

新たな試みとして、ページトップにタイトル「市政に対する一般質問」とし、各議員の写真

と名前、会派名を掲載しました。

その右側は、インターネットで会議録検索、その下は各議員の一般質問の質疑応答と用語解

説、各常任委員会の審査、下段にはトピックスとして写真と説明文を掲載してあります。

この紙面において、訂正・修正させていただきたいところを申し上げます。

まず、上段のインターネットで会議録検索ですが、余白がありますので、こちらにイラスト

と写真を挿入したいと思います。

次に、一般質問の部分です。

小嶋議員のイラストですが、子どもの食事支援をイメージしたものになっていますので、こ

れを民生委員をイメージしたイラストに変更したいと思います。

待鳥議員のその他の質問事項の文末ですが、「しすてむ」がひらがなになっていますのでカ

タカナに変更いたします。

吉村議員ですが、答弁の文末、「職員がいない、とう」の点を削除して、「と」と「う」の

間に「い」を挿入したいと思います。

見開きページについては以上です。

最後に、裏表紙について御説明いたします。

掲載内容を申し上げます。議案の採決結果、聴覚・視覚障がいのある皆さまへ、インターネ

ット議会録画中継、12月定例会の開催予定、市議会ホームページをご利用ください、最後に編

集となります。

以上でございます。御審議の程、よろしくお願いいたします。

○吉田けさみ委員長 事務局の説明が終了しました。

ただいまの説明に対して意見はございますか。

〔「なし」という声あり〕

それでは、事務局におきましては、意見がありませんので、今の説明のように進めていただ

きたいと思います。
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特定事件７､ 議会だよりの編集、作成については、以上で終了いたします。

次に進みます。

特定事件８、その他議会運営に関することについてとして、３月定例会の日曜日開会につい

てです。議長から発言があります。

齊藤秀雄議長。

○齊藤秀雄議長 ３月定例会について、今年も中学生をお招きして議会の周知として行わせて

いただきました。来年の３月定例会も日曜議会を継続して実施できればと思います。

御了解をいただければと思いますが、よろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

ありがとうございます。それではそのような形で進めさせていただきたいと思います。

○吉田けさみ委員長 議長から、３月定例会日曜日開会について発言がありましたので、各会

派で周知願います。

次に進みます。

議会報告会についてです。まず、集合時間についてです。前回同様、午後１時受付の30分前

の12時半集合でよろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは集合時間は12時半とさせていただきたいと思います。

次に、各団体からの参加者人数についてです。要請団体から参加者数について、事務局に報

告がありましたか。

髙橋議事課長補佐。

○髙橋議事課長補佐 まだ、連絡をいただいておりませんので、私のほうからそれぞれの団体

の代表者に確認をさせていただきます。参加者数が確認できましたら御報告いたします。

○吉田けさみ委員長 それでは、事務局で取りまとめをお願いします。

ほかに何かございますか。

〔「なし」という声あり〕

なければ、本日の記録及び会議の公開資料等については委員長に一任願います。

以上で、議会運営委員会を閉会いたします。

午後 １時４１分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 吉 田 け さ み


